



## **В Калужской области вынесен приговор в отношении бывшего главы администрации муниципального образования**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главы администрации городской управы городского поселения «Город Белоусово» Жуковского района Калужской области Сергея Барышева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 3 ст. 160 УК РФ (хищение имущества, вверенного виновному). Следствием и судом установлено, что в 2006-2007 годах Барышев ежемесячно издавал распоряжения о выплате себе премий в размере 100% должностного оклада. В результате указанных действий им незаконно получено более 120 тыс. рублей. Приговором суда Барышеву назначено наказание в виде штрафа в размере 500 тыс. рублей. Кроме того, он лишен права занимать должности на государственной гражданской службе Российской Федерации, государственной гражданской службе субъектов Российской Федерации и в органах местного самоуправления в течение 4 лет.

04 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534799>